Monteringsbeskrivning 29033 Speedo Exclusive 3

Skruvsats

1 st. Platnyckel 10/13
1 st. Insexnyckel 6 mm
1 st. Insexnyckel 5 mm

4 st. Insexskruv M8x50 mm

4 st. Lasmutter M8
Fall upp tradbyglarna och Vik sacken over den ena

trd in sdcken underifran tradbygeln. 2 st. Insexskruv M6x8 mm
mellan tradbyglarna.

2 st. Insexskruv M6x12 mm

Gor sedan likadant pa Fixera sacken genom att dra
motsvarande sida och fall den nerat enligt bilden.
ner tradbyglarna.

@ Hygienteknik 1



Monteringsbeskrivning 29033 Speedo Exclusive 3

(4) Tradkorg D | (3)
Hog i o = ‘ Tradkorgs-
R U< hylla

/
AV
(V|

A

L/ \ 4
7y
' - /
9 ]

'y 7

g
-« "\"=
‘_\\,; W }><= (2) Tradkorg
s Sy XL
>
\\‘§ a —

-~

5

Skruva dit styret p& underredet med 4 st. Insexskruv 1: Placera stativhallaren pa vanster sida av underredet och

0 . tryck fast. (Markering 1)
M8x50 mm och 4 st. lasmutter M8. (Markering) 2: Placera Tradkorg XL under styret. (Markering 2)

3: Placera Tradkorgshylla pa XL korgen. (Markering 3)

4: Placera Tradkorg Hog pa hoger sida av underredet och
skruva fast med M6x12mm (Markering 4)

(1) Stativ-
hallare

@ Hygienteknik



Monteringsbeskrivning 29033 Speedo Exclusive 3

1
l %
1: Placera ut Tradkorg liten och skruva fast med M6x8 Placera 6vriga detaljer enligt bilden.

Komplett 29033 Speedo Exclusive 3

@ Hygienteknik ;



